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ФИРМЕНА ПОЛИТИКА ПО ОКОЛНАТА СРЕДА 
 

I. МОТО НА Тремол-Ес еМ Ди ООД:  
„Ако спрем да се подобряваме, скоро ще престанем да бъдем добри!“ 

 

 

II. ФИРМЕН ПРОФИЛ 
Тремол-Ес еМ Ди е компания за производство и асемблиране на електронни модули по договаряне, създадена през април 
2006-та година. В компанията е разработена и се прилага „Системата за управление на качеството на Тремол-Ес еМ Ди“, 
която е сертифицирана за съответствие със стандарта БДС EN ISO 9001:2015 от сертифициращата организация Bureau Veritas. 
 
Ръководството на Тремол-Ес еМ Ди приема разработването, внедряването и поддържането на собствена система за 
управление на околната среда в съответствие с изискванията на международния стандарт БДС EN ISO 14001:2015 за 
приоритет в бъдещото развитие на компанията като социално отговорен бизнес, отдаващ изключително голямо значение на 
опазването на околната среда за сегашните и бъдещите поколения и защитата на здравето и безопасността на хората. 
 
III. ЦЕЛИ НА ПОЛИТИКАТА ПО ОКОЛНА СРЕДА НА Тремол-Ес еМ Ди: 

 Непрекъснато подобрение и усъвършенстване на технологиите, използвани от компанията, за да се намали ефекта 
на дейността й върху околната среда.  

 Предотвратяване и ограничаване на замърсяването чрез минимизиране на количествата отделени отпадъци от 
дейността на компанията и ограничаване на консумацията на природни ресурси. 

 Стриктно спазване изискванията на закона, международните стандарти и добрите практики в индустрията в 
областта на опазването на околната среда. 

 
IV. ПРИНЦИПИ ЗА РЕАЛИЗАЦИЯ НА ПОЛИТИКАТА ПО ОКОЛНАТА СРЕДА НА Тремол-Ес еМ Ди: 

 Висшето ръководство на компанията се ангажира с изграждане и прилагането на ефективна система за управление 
на околната среда на всички нива в дружеството. 

 Висшето ръководство на компанията се ангажира с поощряване на фирмена култура, насочена към опазване на 
околната среда, чрез мотивация и обучение на персонала на фирмата да прилага подходящи методи за събиране, 
съхранение и изхвърляне на отпадъците от производствената дейност и поддържане на чиста работна среда. 

 Разработване и прилагане на подходящи вътрешни правила и процедури, съобразени с актуалните нормативни 
изисквания, насочени към минимизиране на вредното влияние на дейността на компанията върху околната среда 
чрез намаляване, повторно използване, рециклиране и правилно изхвърляне на отпадъци, където са приложими. 

 Непрекъснат стремеж за оптимизация на ефективността на работата с цел намаляване на енергийните разходи и 
използваните природни ресурси. 

 Въвеждане на индикатори за наблюдение и контрол на параметрите и ключовите характеристики на дейностите, 
процесите, продуктите и ресурсите, поставяйки акцент на опазването на околната среда. 

 Разработване и прилагане на правила за реакция при извънредни ситуации с цел предотвратяване или 
ограничаване на вредното влияние на производствени инциденти върху околната среда. 

 
Всеки работещ в или за компанията, в границите на своята служебна компетентност, е запознат и спазва вътрешните 
правила, насочени към опазване на околната среда и своевременно уведомява преките си ръководители за констатирани 
нарушения.  
 
Ръководството и служителите на Тремол-Ес еМ Ди се ангажират с популяризиране на позицията на компанията относно 
въпросите по опазване на околната среда сред своите партньори. 
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